

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Послуги з облаштування приміщень, які плануються до використання для укриття населення з урахуванням вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених МВС (облаштування найпростішого укриття відповідно до Правил пожежної безпеки в Україні в приміщенні цокольного поверху будівлі літ. А за адресою: м. Дніпро, вул. Шевченка, 6А), UA-2024-04-30-008851-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням нормативно-правових документів діючих в Україні

ДЕФЕКТНИЙ АКТ

Умови виконання робіт

Коефіцієнт для урахування впливу умов виконання будівельних та монтажних робіт K=1

Об'єми робіт

№ Ч.ч.	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Примітка
1	2	3	4	5
Розділ №1. Двері протипожежні				
1	Знімання дверних полотен	м2	15,12	
2	Демонтаж дверних коробок в кам'яних стінах з відбиванням штукатурки в укосах	шт	8	
3	Установлення металевих дверних коробок із навішуванням дверних полотен	м2	15,96	
Розділ №2. Вентиляція				
4	Свердлення отворів в цегляних стінах, товщина стін 0,5 цеглини, діаметр отвору до 20 мм	шт	1	
5	На кожні 0,5 цеглини товщини стіни додавати до 500мм	шт	1	
6	На кожні 10 мм діаметру отворів понад 20 мм додавати до 150мм	шт	1	
7	Монтаж труб для електропроводки діаметром до 25 мм	м	30	
8	Затягування першого проводу перерізом понад 2,5 мм2 до 6 мм2 в труби	м	30	
9	Прокладання повітроводів діаметром до 200 мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм (гібкій)	м2	3,768	
10	Прокладання повітроводів діаметром до 200 мм з оцинкованої сталі класу Н [нормальна] товщиною 0,5 мм	м2	11,304	
11	Установлення фільтрів	м2	0,0354	
12	Установлення вентиляторів осьових масою до 0,025 т	шт	4	
13	Установлення ґрат жалюзійних сталевих з вивірянням і закріпленням площею в світлі до 0,25 м2	ґрати	2	
14	Установлення анемостатів з вивірянням і закріпленням площею в світлі до 0,25 м2	ґрати	2	
15	Установлення дефлекторів	шт	4	
Розділ №3. Аварійне освітлення				
16	Монтаж труб для електропроводки діаметром до 25 мм	м	120	
17	Затягування першого проводу перерізом понад 2,5 мм2 до 6 мм2 в труби	м	120	
18	Монтаж світильників для люмінесцентних ламп, які встановлюються на штирах	шт	10	
19	Монтаж сигнальних ліхтарів з надписом "вхід", "вихід", "в'їзд", "під'їзд" і т.п.	шт	7	

Усі посилання у тендерній документації на конкретні торговельну марку чи фірму, джерело його походження або виробника, вважати такими, що містять вираз «або еквівалент». У разі зазначення учасником в кошторисній документації будівельних матеріалів, виробів, конструкцій

(далі – матеріали), що є еквівалентами, вказаним Замовником матеріалам, то такі матеріали учасника повинні мати рівноцінні або кращі технічні та якісні характеристики ніж матеріали, визначені Замовником.

Примітка:

До пропозиції надається розрахунок вартості, виконаний у програмному комплексі АВК, або в інших програмних комплексах, які розроблено на підставі державних і галузевих нормативів (норм) (ДСТУ). Відповідно до чинного законодавства України вартість матеріалів, що використовуються для виконання робіт/надання послуг не повинна перевищувати середні ціни у регіоні.

Витрати учасника пов'язанні з підготовкою та поданням тендерної пропозиції не відшкодовуються (у тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).

Загальні вимоги:

1. До ціни пропозиції (договірної ціни) надаються усі розрахунки за підписом та печаткою інженера проектувальника з інженерно-будівельного проектування у частині кошторисної документації, які є її складовими, а саме:

- договірну ціну та пояснювальну записку до неї;
- розрахунок адміністративних витрат;
- розрахунок прибутку;
- локальний (і) кошторис (и);
- відомість ресурсів до локального кошторису;
- підсумкова відомість ресурсів;
- розрахунок загально-виробничих витрат до локального кошторису;

2. Для підтвердження можливості учасника управляти та обслуговувати будівельне виробництво, а також для підтвердження фінансової спроможності учасника забезпечити витрати на організацію робіт на будівельних майданчиках і вдосконалити технології та витрати на здійснення заходів з охорони праці та інших загально-виробничих витрат, учасник повинен надати окремим файлом за підписом керівника організації-учасника розрахунок показника загально-виробничих та адміністративних витрат по підприємству.

Розмір загально-виробничих витрат повинен бути визначений відповідно до п. 4.3. ДСТУ-Н Б Д.1.1-3:2013, на підставі аналізу цих витрат за попередній звітний період (за 2023 рік), за даними бухгалтерського обліку, та загальної нормативно-розрахункової трудомісткості виконаних робіт за той самий період.

В розрахунку Договірної ціни показник щодо визначення розміру загально-виробничих витрат приймається в межах показника, визначеного за Розрахунком показника загально-виробничих витрат, але не більше ніж показники, рекомендовані Мінрегіоном України.

Розмір адміністративних витрат повинен бути визначений відповідно до п. 5.3. ДСТУ-Н Б Д.1.1-3:2013, на підставі обґрунтованої їх величини та структури, яка склалась в організації Учасника за попередній звітний період (за 2023 рік) та загальної нормативно-розрахункової трудомісткості виконаних робіт за той самий період.

Розрахунок показника адміністративних витрат по підприємству за підписом керівника організації-учасника надається окремим файлом.

2. При розрахунку договірної ціни показник визначення розміру адміністративних витрат приймається в межах показника, визначеного за Розрахунком показника адміністративних витрат, але не більше ніж показник, наведений в п.5 Додатку Д ДСТУ-Н Б Д.1.1-3:2013.

3. Розрахунок вартості тендерної пропозиції повинен бути виконаний у відповідності із: ДСТУ Б Д.1.1-1: 2013; ДСТУ-Н Б Д.1.1-2:2013; ДСТУ-Н Б Д.1.1-3:2013; ДСТУ-Н Б Д. 1.1-4:2013

4. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи (послуги), запропоновані на конкурсні торги, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.

5. До ціни пропозиції не включаються витрати, пов'язанні з укладанням договору.

Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення

1. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 379 000,00 грн
2. **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 на підставі отриманих комерційних пропозицій.

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.